



# Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 27 квітня 2023 року • № 17 (5502)

## Одещину відвідав президент регіону Прованс – Альпи – Лазурний берег Рено Мюзельє



Цей регіон Франції підтримує Україну з перших днів повномасштабної війни. Зокрема, там знайшли прихисток близько 5000 українських біженців.

Очільник Одеської обласної ради, голова обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко разом з гостем вшанували пам'ять загиблих українських героїв на Західному кладовищі Одеси.

Пану Мюзельє розповіли про теперішній стан справ у регіоні та про активний розвиток Одещиною міжнародних зв'язків та пошуку партнерів.

«Ми віримо у найскорішу перемогу і вже працюємо над післявоєнним відновленням країни, – зауважив Григорій Діденко. – Для цього нам необхідна допомога від європейських колег. Йдеться не лише про матеріальні ресурси, а й про корисний досвід».

Григорій Діденко подякував гостю за візит і увагу до Одеського регіону, підкресливши, що Україна з міжнародною підтримкою переможе.



## Очільник Одеської обласної ради, голова обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко взяв участь у Міжнародному саміті міст та регіонів у Києві



Захід проходив у межах Конгресу місцевих і регіональних влад при Президентові України.

В онлайн- та офлайн-режимі до саміту долучилися представники 40 держав. Серед них українські голови громад, обласних рад, військових адміністрацій, народні депутати та члени уряду.

На порядку денному – післявоєнне відновлення громад і регіонів, цифрова трансформація та культура як інструмент післявоєнного відновлення людського капіталу.

«Під час саміту Одеська обласна рада підписала План дій із Західнопоморським воєводством про співпрацю в галузях, що потребують відновлення та соціального захисту, – розповів Григорій Діденко. – Співпрацюємо для Перемоги і відновлення України!»



## Аграріїв із зони бойових дій автоматично звільнятимуть від податків – Олександр Гайду

Ухвалення законопроекту №7632, який зокрема передбачає звільнення від податків для аграріїв із зони бойових дій та тих, які працюють на засмічених мінами деокупованих землях, суттєво допоможе фермерам та пришвидшить процес розмінування. Про це заявив народний депутат від фракції «Слуга Народу», голова Комітету ВР з питань аграрної та земельної політики Олександр Гайду.



«Близько п'яти мільйонів гектарів сільгоспземель в Україні є потенційно небезпечними. Вони заміновані, забруднені вибухонебезпечними речовинами або ж на них ведуться бойові дії. Використовувати їх за призначенням найближчим часом буде неможливо. А тому потрібно підтримати аграріїв, які на них працювали, і звільнення від податків стане одним з таких кроків», – запевнив Гайду.

Він додав, що найбільш критично це питання стоїть для аграріїв Миколаївщини, Херсонщини та Запорізької області.

За словами голови профільного комітету, законопроект №7632 передбачає автоматичне звільнення від податків для аграріїв, чия земля знаходиться в окупації або в зоні бойових дій.

«Фермери, які не можуть обробляти землі через потенційне забруднення вибухонебезпечними предметами, мають подавати заяви до місцевих органів самоврядування. Після обстеження земель та передачі інформації до Держгеокадастру їх також звільнять від оподаткування. Ще один механізм, за яким аграріїв звільнять від сплати на землю, – це консервація потенційно небезпечних ділянок», – пояснив Гайду.

Окрім цієї підтримки, парламент працює над спрощенням порядку розмінування сільгоспземель, а проблема очищення полів від вибухонебезпечних предметів на постійному контролі парламентського аграрного комітету, Мінагро, ДСНС, Міноборони та представників Держгеокадастру.

«Ми далі працюємо над спрощенням порядку розмінування земель та фіксації забруднених територій. Крім того, намагаємось залучати міжнародних партнерів до співпраці, адже нам потрібна техніка та спеціалісти. Очікуємо на підтримку World Food Programme (WFP) і Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (ФАО). Наші аграрії повинні якнайшвидше почати обробку земель, адже від цього залежить продовольча безпека не тільки України, а й усього світу», – наголосив голова профільного комітету.

## У Сараті змагалися юні рятувальники



У смт Сарата на базі 33-ї державної пожежно-рятувальної частини пройшов конкурс-змагання між командами дружин юних рятувальників-пожежних (ДЮРП).

У конкурсі, який проходив за ініціативою Білгород-Дністровського районного управління ГУ ДСНС України в Одеській області та за сприяння Саратської селищної ради, взяли участь команди від трьох сусідніх об'єднаних територіальних громад: Саратської селищної та Кулевчанської і Плахтійівської сільських.

Команди змагалися у чотирьох конкурсах: вирішення ситуаційних завдань (дії при пожежі вдома, дії при землетрусі, правила поведінки на льоду, дії при виявленні вибухонебезпечних предметів, дії під час сигналу «Повітряна тривога», правила відпочинку на льоду); вдягання бойового одягу та подача води зі ствола в ціль; вдягання бойового одягу та гасіння умовної пожежі вогнегасником; надання допомоги при травмі голови (перев'язка).

«Усі команди показали належний рівень підготовки, обізнаність у пожежно-рятувальній справі, виявили спритність, кмітливість, витривалість, сміливість, прагнення до перемоги.

Грамотами, солодощами та м'ячами були нагороджені всі три команди та відзначені найкращі юні рятувальники», – повідомляє прес-служба Саратської селищної ради.

## Олена Шуляк розповіла, як змінюються стандарти містобудування при відновленні України

Повоєнна Україна не повинна стати копією старої пострадянської, тому відновлення громад відбуватиметься з урахуванням декількох базових принципів. І першим з них є безпека. Про це розповіла голова Комітету ВР з питань організації держави, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк під час Міжнародного саміту міст і регіонів.

«Україна за період війни змінила підходи до містобудування. І роль парламенту в цьому важко переоцінити. Один з перших документів, який ми прийняли, стосувався безпеки – це законопроект №7398 про систему цивільного захисту», – сказала вона.

Голова комітету підкреслила, що безпекові вимоги у сучасній Україні є вищими, ніж у деяких країнах Європи, тому при будівництві об'єктів за європейськими проектами їх доводиться доопрацьовувати – зокрема, додаючи до будівель укриття.

Другим важливим принципом є енергоефективність, яка стала особливо актуальною після зимових обстрілів росією енергетичної

інфраструктури України. Одним з ключових документів тут став законопроект №6485 про комплексну термомодернізацію.

Третій принцип – безбар'єрність, яка також прописана в нещодавно прийнятому законодавстві.

Олена Шуляк навела приклад, коли у багатьох органах місцевої влади веб-сайти не адаптовані для людей з порушеннями зору. Нове законодавство, зокрема законопроект №5655 щодо реформування сфери містобудівельної діяльності, зобов'язує їх виправити це.

Також очільниця «Слуги Народу» нагадала, що Верховна Рада імплементувала в Україні 305-й європейський регламент, що стосується вимог до якості та безпеки будівельних матеріалів.

«Україна має відновлюватися з сучасних інноваційних будматеріалів. Ця норма мала вступити в силу вже цього року, але через війну її перенесли на 2025 рік. Тому маємо час підготувати організаційно і наші лабораторії, і наших виробників», – зазначила Олена Шуляк.

Окрім того, голова комітету назвала цифровізацію в містобудуванні важливим антикорупційним чинником при відбудові України.



Нагадаємо, нещодавно парламент ухвалив у другому читанні та в цілому законопроект про компенсацію пошкодженого та зруйнованого житла (№7198), його вже підписав Президент України. Цей документ – законодавча можливість почати виплату компенсацій за житло людям, не чекаючи репарацій від РФ. Очікується, що процес компенсації розпочнеться наприкінці травня 2023 року.

## Виїзна нарада щодо формування спроможної мережі закладів охорони здоров'я та проєкту плану розвитку госпітального округу відбулася в Подільській районній військовій адміністрації на Одещині



У заході взяли участь представники «Слуги Народу» – народні депутати України Юлія Діденко та Степан Чернявський, депутати Одеської обласної ради Наталія Данилко та Марина Зінченко, а також експерт міжнародних проєктів програми U-LEAD with Europe, USAID, GIZ, WB, UNDP Володимир Івчук, представники обласного департаменту охорони здоров'я, місцевої влади, керівники та власники закладів охорони здоров'я Подільського району.

«Такі наради – гарна можливість для медиків та представників влади обговорити важливі питання щодо стратегічного плану розвитку лікарень», – зауважила народна депутатка України Юлія Діденко.

Надалі підсумки обговорення і



пропозиції територіальних громад щодо моделі госпітального округу в межах Подільського району будуть

ретельно вивчені, а оформлений протокол передано до департаменту охорони здоров'я Одеської ОВА.

## Григорій Діденко зустрівся з членами Одеської обласної федерації баскетболу

Голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко відзначив успішний виступ команд, зокрема «БІПА» та «ІнтерХім» СДЮСШОР імені Бориса Літвака, на чемпіонаті України та вручив спортсменам почесні грамоти й відзнаки Одеської обласної ради.

«Навіть під час повномасштабної війни команди гідно представляють Одещину на спортивній арені. Побажав їм подальших спортивних успіхів і перемог, – розповів Григорій Діденко. – Спорт формує сильних особистостей, і саме такі люди потрібні сучасній європейській Україні. Переможемо!»



## Депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Олександр Денисенко ініціював надання цільової адресної допомоги мешканцям Одещини, які опинилися в складних життєвих обставинах

Встановлення кардіостимулятора, заміна кристаліка, онкологічні операції, необхідність постійного лікування через важкі вроджені хвороби – усе це потребує значної кількості грошей. І в нинішній нелегкий час така підтримка є дуже важливою для багатьох людей.

«Ми постійно на зв'язку з депутатами сільських та селищних рад. Тому про те, що хтось із мешканців територіальної громади потребує допомоги, отримуємо інформацію вчасно, – розповідає Олександр Денисенко. – Переглядаємо необхідну документацію від заявників,

спілкуємося з людьми, і досить швидко вони отримують суму, що визначила комісія».

За поданням Олександра Денисенка Одеська обласна рада ухвалила рішення про надання матеріальної допомоги мешканцям Саратської, Старокозацької, Успенівської, Шабської, Дивізійської ОТГ Білгород-Дністровського району, ветеранам педагогічної праці та медичної сфери на період реабілітації після операційного втручання.

За словами депутата, дуже зворушливо, коли люди, які до останнього не вірили, що можна отримати матеріальну допомогу, її таки одержують, спілкують-

ся з ним, його помічниками й дякують за підтримку Одеської обласної ради, місцевим депутатам за небайдужість, прагнення підтримати та допомогти.

«Наша країна сьогодні переживає дуже складний період своєї історії, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко. – Тож зараз людська доброта, увага особливо значущі. Турбота про тих, хто поруч, хто потребує допомоги, – це традиція нашого народу, завдяки якій українці перемагали в найтяжчі часи. Разом до Перемоги! Усе буде Україна!»



## Потужний генератор Агенція регіонального розвитку Одеської області передала Одеському національному університету імені Мечникова, аби заклад мав безперебійне енергозабезпечення в разі екстрених ситуацій

У зустрічі ректора ОНУ В'ячеслава Труби та директора агенції Сергія Кононенка взяв участь депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», член наглядової ради агенції Олег Каптур.

«У лютому цього року університет та агенція уклали меморандум, який передбачає низку стратегічних напрямів співпраці, – розповідає Олег Каптур. – Це дуже важливо, тому що в складні для нашої країни часи важливо піклуватися про майбутнє покоління».

Серед напрямів співпраці вишу з агенцією – залучення галузевих фахівців до розробки стратегічних документів територіальних громад, а експертів університету – до наукової експертизи проектів агенції, написання проектів та отримання грантової підтримки в партнерстві, стажування студентів у агенції.



«Тема відновлення та відбудови Одещини є дуже актуальною, – зауважив голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко. – Одеські виші мають величезний науковий потенціал, і я впевнений, що саме співпраця з науковцями стане основою для відновлення регіону. Переможемо!»



**ОГОЛОШЕННЯ****Конкурс «Книголюб-2023»  
ЧИТАЙ! ПИШИ! ПЕРЕМАГАЙ!**

**Дорогі шанувальники книги і читання!**  
27 квітня 2023 року 12-й раз стартує щорічний конкурс читальних відгуків «КНИГОЛЮБ-2023» – партнерський проект Одеської національної наукової бібліотеки та громадської організації Ротарі клуб «Одеса-Рішельє», організований за підтримки Одеської обласної організації Національної спілки письменників України, Одеської обласної бібліотеки для юнацтва, офісу Мережі креативних міст ЮНЕСКО «Одеса – місто літератури ЮНЕСКО».

Мета конкурсу – промоція та репрезентація сучасної української книги, виховання культури читання на кращих зразках вітчизняної та світової літератури в українському перекладі, оцінка якості нових вітчизняних видань та визначення їх рейтингу серед користувачів. Організатори конкурсу наголошують, що читання є необхідною складовою гуманітарної безпеки України, позаяк виконує завдання національної консолідації, модернізації, розвитку української культури та зміцнення людського потенціалу.

Уже 12 років поспіль цей конкурс об'єднує людей, для яких читання стає життєвою стратегією успіху, яка визначає можливість для якісного здобуття якісної освіти, розвитку критичного мислення, самореалізації особистості та загалом більшої задоволеності життям в умовах інформаційного перенасичення, нестабільної політичної чи економічної ситуації в світі. Незважаючи на складні виклики воєнного часу, інтерес до книги не згасає, а читання лишається одним із ключових факторів розвитку людського потенціалу. У тяжких життєвих обставинах читання стало для багатьох «антистрессом», тому у засновників конкурсу не було сумнівів щодо організації чергового творчого змагання читачів, у якому залюбки беруть участь чимало шанувальників книги з усієї України.

До участі в конкурсі запрошуються читачі всіх вікових категорій і читальних уподобань, особливо студентство та молодь. Конкурс «Книголюб-2023» – це унікальний шанс для читача проявити себе та свої творчі здібності, можливість взяти участь у популяризації сучасної української книги. Автори найцікавіших, найбільш інформативних та оригінальних відгуків будуть відзначені почесними дипломами та грошовими преміями від меценатів, а також отримають електронні сертифікати про участь у конкурсі.

Початок конкурсу приурочений до пам'ятної події – до відкриття читальних залів Одеської публічної бібліотеки, яке відбулося 27 квітня 1830 року. Підсумки ж будуть підбиті 30 вересня, у Всеукраїнський день бібліотек.

**КОНКУРС  
ЧИТАЦЬКИХ ВІДГУКІВ**

ЧИТАЙ! ПИШИ! ПЕРЕМАГАЙ!



Впродовж квітня-вересня організатори конкурсу запропонують учасникам низку заходів – майстер-класи з написання рецензій, зустрічі з успішними письменниками та поетами, презентації видань.

Так, для конкурсу читальних відгуків бібліографи ОННБ цього року представили близько 100 книжок, які вийшли у видавництвах України протягом 2022–2023 років та привернули увагу читачів, ставши переможцями різноманітних престижних конкурсів та літературних рейтингів, лауреатами державних, національних та міжнародних премій. Кожна з представлених книг заслуговує на увагу, вирізняється актуальністю теми, змісту, ілюстративним оформленням, оригінальністю дизайну та поліграфічного виконання. Перелік видань представлено на сайтах ОННБ та бібліотек-партнерів, однак і учасник може подати рецензію на вітчизняну книжкову новинку, за власним вибором.

Організатори конкурсу щиро вдячні багаторічним партнерам проекту, які впродовж усіх дванадцяти років нагороджують переможців конкурсу та вручають його учасникам пам'ятні подарунки. Особливо хочемо відзначити, що з 2011 року конкурс активно підтримує його натхненник і меценат, доктор технічних наук, член-кореспондент Транспортної академії України Віктор Денисов. Щоразу підтверджує своє кредо «Іжа для радості» компанія «ЕННІ ФУДЗ», підтримуючи учасників конкурсу фірмовими кавовими смаколиками.

**Дата та час проведення: 27 квітня об 11:00**  
**Місце проведення: Одеська національна наукова бібліотека (вул. Пастера, 13)**  
**Довідки та пропозиції за тел.: (048) 723-21-93 та viknaonn@gmail.com**



Детальніше про конкурс (умови, новини, оголошення тощо) на [odnb.odessa.ua](http://odnb.odessa.ua) та в спільноті «Книголюб» [facebook.com/groups/bookfan](https://facebook.com/groups/bookfan)

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ (СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25829550.  
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 65031, м. Одеса, вул. М. Грушевського, буд. 49, тел. (048) 7322709, [sad-od@ukravtdor.gov.ua](mailto:sad-od@ukravtdor.gov.ua).

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 65031, м. Одеса, вул. М. Грушевського, буд. 49.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Підприємство отримує дозвіл вперше.  
Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: котли – 6 од. марки PEGASUS F2 N 102 T, генератори – 2 од., лабораторія з витяжними шафами – 6 од.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  
*Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами – ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0022 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 1,134 т/рік, азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] – 0,001 т/рік, оксид вуглецю – 0,762 т/рік, вуглецю діоксид – 247,747 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,001 т/рік, метан – 0,006 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,080 т/рік.*

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон 728-33-41 або на електронну пошту: [ecolog@odessa.gov.ua](mailto:ecolog@odessa.gov.ua).

**ОГОЛОШЕНО ПЕРЕДПЛАТУ на газету «ОДЕСЬКІ ВІСТІ» на 2023 рік**

Шановні читачі! **Передплату можна здійснити у всіх поштових відділеннях**  
**Передплатний індекс 40185**

Можлива передплата на будь-яку кількість місяців.

**Ціни**

на 1 місяць – 23 грн 00 коп.;  
на 3 місяці – 69 грн 00 коп.;  
на 6 місяців – 138 грн 00 коп.

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ  
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ:****28 квітня – Всесвітній день безпеки та охорони праці на робочому місці**

Щороку, починаючи з 18.08.2006 р., в Україні відзначають День охорони праці. У цей день більш ніж сто країн світу проводять заходи, присвячені проблемам охорони праці, проблемам, пов'язаним з нещасними випадками на робочих місцях та професійними захворюваннями, безпеці праці та людям, які втратили здоров'я чи загинули на виробництві.

За оцінками Міжнародної організації праці (МОП), щорічно відбувається понад 270 мільйонів нещасних випадків на виробництві. Кожен день в світі вмирають в результаті нещасних випадків і захворювань на виробництві близько 5000 осіб, в рік – від 2 до 2,3 мільйона осіб. Для того щоб привернути увагу світової громадськості до масштабів проблеми, а також до того, яким чином вирішення цих проблем може сприяти зниженню нещасних випадків та смертності на робочих місцях, Міжнародна організація праці оголосила 28 квітня Всесвітнім днем охорони праці. Вперше він відзначався у 2003 році. Цьогоріч девіз цього свята **«Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботу».**

Здорові та безпечні умови праці – це важливе завдання, що стоїть перед державою і бізнесом. Для запобігання нещасним випадкам на виробництві існують цілі інженерні системи з техніки безпеки. В залежності від специфіки робочого процесу на усіх підприємствах та організаціях розробляються відповідні інструкції з охорони праці та правила з техніки безпеки, проводяться інструктажі працівників на робочих місцях, на посаду призначається інженер з охорони праці та інші відповідальні особи (з електробезпеки, газового господарства, за ліфти, за технічний стан обладнання тощо), здійснюється постійний контроль за дотриманням техніки безпеки з боку інженера з охорони праці. Але ці всі заходи не можуть запобігти «людському фактору». Як показує статистика, найбільша кількість нещасних випадків відбувається тоді, коли знижується увага працівників: наприкінці робочого дня, в кінці робочого тижня, іноді перед обідньою перервою. Причиною нещасних випадків частіше за все являється порушення вимог інструкцій з охорони праці самим працівником або порушення вимог посадових інструкцій керівником. Через недбалість виконавця робіт правила охорони праці пишуться ціною життя та здоров'я працівників.

Результати людської діяльності не можуть бути важливіші за здоров'я та життя працівників.

У зв'язку з втратою вважати недійсними диплом молодшого спеціаліста, серія СК №34341332, та додаток до нього, видані у 2008 році Одеським технікумом газової і нафтової промисловості ОНАХТ на ім'я Красовської Інни Валеріївни.

У зв'язку з втратою вважати недійсним тимчасовий військовий квиток, серія СК №002800 від 21.01.2008 р., виданий Суворовським військовим комісаріатом м. Одеси на ім'я Гресс Каріне Вячеславівна.

Втрачений військовий квиток на ім'я Гуримська Олена Анатоліївна, того хто знайде – прошу звернутися за номером телефону 0674568603.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Зулієва-Балинського Ігоря Сергійовича, 13.09.1989 р. н. відносно його малолітнього сина Зулієва-Балинського Саміра Ігоровича, 23.09.2022 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Зулієва-Балинського Ігоря Сергійовича, 13.09.1989 р. н. з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Зулієва-Балинського Ігоря Сергійовича, 13.09.1989 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

■ **Службою у справах дітей Одеської міської ради** розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Єлістратової Вікторії Вікторівни, 16.02.1979 р. н., відносно малолітнього Журавльова Романа Романовича, 30.11.2013 р. н., малолітньої Журавльової Вікторії Романівни, 15.12.2009 р. н., неповнолітньої Журавльової Єви Романівни, 25.08.2007 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Єлістратову Вікторію Вікторівну, 16.02.1979 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, буд. 106, Суворовська районна адміністрація, телефон для зв'язку: (048)754 38 51.

**Одеські  
ВІСТІ****Відділ реклами:**  
(067) 488-34-85.  
E-mail:  
[rek.odizv@gmail.com](mailto:rek.odizv@gmail.com)**Головний редактор Олена ВОЙТЕНКО****3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.  
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>  
E-mail: [info-izvestiya@odessa.gov.ua](mailto:info-izvestiya@odessa.gov.ua)

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78. Думки і оцінки авторів публікації можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області  
**Передплатний індекс 40185**

**Телефонуйте до редакції:** приймальня – тел. (067) 488-34-85.  
E-mail: [rek.odizv@gmail.com](mailto:rek.odizv@gmail.com)

**Загальний тираж у квітні 2194 примірників  
Замовлення 229**